

「住宅照明総合カタログ 2015-2016 (F18)」とお詫びと訂正

日本照明工業会ガイド「A121-2014住宅用カタログにおける適用畳数表示基準」において、新たにLEDペンダントの適用畳数の表示基準が追加されましたが、適用実施時期は、2016年4月1日以降となるため、本カタログの引用表記は、ガイドの適用違反でした。

ご利用いただいておりますお客様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。本正誤表をご確認の上、ご利用願います。

F18カタログ掲載頁	項目	誤	正
P.6/P.504	9「適用畳数」の表示基準 LED器具	本カタログに記載のLED器具の適用畳数は（一社）日本照明工業会ガイドA121:2014「住宅用カタログにおける適用畳数表示基準」表2-1 LED器具および表2-3 電球形LEDランプ（準全般配光形）を使用した器具の定格光束の範囲（lm）に適合する畳数ランクを～〇〇畳として表示しております。	本カタログに記載のLED器具の適用畳数は（一社）日本照明工業会ガイド121:2011「住宅用カタログにおける適用畳数表示基準」表2-1 LED器具および表2-2 電球形LEDランプ（準全般配光形）を使用した器具の定格光束の範囲（lm）に適合する畳数ランクを～〇〇畳として表示しております。
P.6/P.504	表	<p>表2-2掲載</p>	削除
P.6/P.504	注記	LED器具の適用畳数表示は（一社）日本照明工業会ガイドA134:2013によるカタログ記載事項の値と整合されております。	LED器具の適用畳数表示は（一社）日本照明工業会ガイド134によるカタログ記載事項の値と整合されております。
P.7/P.505	9「適用畳数」の表示基準 蛍光灯器具・白熱灯器具	お部屋の主照明（全般照明）に使用する器具に、カタログスベックの欄に適用畳数を表示しております。この畳数表示は、（一社）日本照明工業会「ガイドA121-2014：住宅用カタログにおける適用畳数表示基準」をもとに作成しています。	お部屋の主照明（全般照明）に使用する器具に、カタログスベックの欄に適用畳数を表示しております。この畳数表示は、（一社）日本照明工業会「ガイド121-2011：住宅用カタログにおける適用畳数表示基準」をもとに作成しています。

<対象機種一覧>

F18カタログ掲載頁	訂正箇所	適用畳数(誤)	適用畳数(正)
P.268	LEDP86033PW-LD	(～14畳)	(～12畳)
P.268	LEDP86033PL-LD	(～14畳)	(～12畳)
P.268	LEDP82033PW-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.268	LEDP82033PL-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.270	LEDP82027PL-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.271	LEDP82029PL-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.272	LEDP82011PW-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.272	LEDP82011PL-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.272	LEDP81011PL-LD	(～8畳)	(～6畳)
P.273	LEDP82013PW-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.273	LEDP82013PL-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.273	LEDP81013PL-LD	(～8畳)	(～6畳)
P.274	LEDP82009PW-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.274	LEDP82009PL-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.274	LEDP81009PL-LD	(～8畳)	(～6畳)
P.275	LEDP82031PW-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.275	LEDP82031PL-LD	(～12畳)	(～10畳)
P.275	LEDP81031PL-LD	(～8畳)	(～6畳)
P.141	LEDC88012-8G	(～8畳)	(～6畳)
P.141	LEDC88012-6G	(～6畳)	(～4.5畳)
P.144	LEDC88031-3G	-	(～4.5畳)